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MINISTERSTVO VNITRA   
odbor prevence kriminality 

 
V Praze dne 30. června 2010.  

 

 

VÝZVA PRO PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTŮ 

 na zvýšení efektivity projektů Systém včasné intervence ve městech,                      
ve kterých je Systém včasné intervence již realizován          

Republikový výbor pro prevenci kriminality vyhlašuje v rámci Městského programu prevence 

kriminality pro rok 2010 výzvu pro předkládání projektů na zvýšení efektivity projektů Systém 

včasné intervence ve městech, ve kterých je Systém včasné intervence jiţ realizován.   

Ţadatelem o dotaci je vţdy obec (město) s rozšířenou působností1. Výše podpory bude 

maximálně 80% celkových nákladů na předloţený projekt. Ţadatel se při své výzvě řídí 

podmínkami stanovenými v Zásadách pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje 

realizované v rámci Městského programu prevence kriminality v roce 2010, které byly 

schváleny ministrem vnitra 15. října 2009 pod č.j.: MV-61998-4/OP-2009. Jejich aktuální        

a platná podoba je zveřejněna na internetové adrese http://www.mvcr.cz/clanek/programy-

prevence-kriminality.aspx?q=Y2hudW09Mw%3d%3d  

Podmínky výzvy: 

Finanční prostředky na projekty Systém včasné intervence (dále jen „SVI“) budou 

poskytovány na: 

a) zvýšení efektivity projektu SVI (včetně Informačního systému) ve správním obvodu 

města jako obce s rozšířenou působností (případně více obcí na území jednoho původního 

okresu). Může se jednat pouze o neinvestiční projekty. 

b) aktivity přímo související s SVI (např. aktivity sociální prevence, které jako potřebné 

doporučil Tým pro mládeţ, vzdělávací projekty pro pracovníky zapojených subjektů, apod.), 

výdaje mohou být pouze neinvestičního charakteru. 

 

 

                                                 
1
 Výzva je otevřena všem obcím s rozšířenou působností, ve kterých je realizován projekt Systém 

včasné intervence, bez ohledu na počet obyvatel. Ţadatelem můţe být i městská část statutárního 
města, pokud můţe podle organizačního řádu nebo statutu daného statutárního města, vystupovat 
v dotačním řízení samostatně. 
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Ţadatel musí splnit následující kritéria: 

- ţadatel osvědčí čestným prohlášením skutečnost, ţe na území obce je realizován 

projekt SVI, v prohlášení uvede od kterého roku, čestné prohlášení bude podepsáno 

statutárním zástupcem ţadatele 

- ţadatel můţe předloţit pouze projekty neinvestičního charakteru, a to v souladu se 

“Zásadami pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci 

Městského programu prevence kriminality v roce 2010“, 

- ţádost a jednotlivé projekty budou předloţeny na předepsaných formulářích2 a budou 

obsahovat všechny náleţitosti ve smyslu „Zásad pro poskytování dotací ze státního 

rozpočtu na výdaje realizované v rámci Městského programu prevence kriminality 

v roce 2010“ 

Město splňující výše uvedená kritéria podává projekty samostatně. Pokud společně realizuje 

projekt SVI více obcí s rozšířenou působností na území bývalého okresu, podává kaţdá 

obec ţádost s projektem sama za sebe, s výjimkou projektů spojených s úpravami 

Informačního systému SVI, ve kterém tyto obce pracují společně; v tomto případě podává 

projekt město, které tento Informační systém pro sebe a další napojená města spravuje          

a provozuje.  

Projekty jsou předkládány v papírové podobě v počtu 1 originál a 1 kopie, a dále 

v elektronické podobě na CD .  

Projekty musí být odeslány na adresu odboru prevence kriminality MV do 20. srpna 

2010 (podací razítko pošty). Současně musí být zaslány do uvedeného data elektronicky na 

adresu: programy@mvcr.cz. 

Nedodrţení nebo nesplnění kterékoliv z výše uvedených podmínek bude povaţováno za 

zásadní formální nedostatek, pro který bude projekt vyřazen z posuzování. 

Doručovací adresa: Ministerstvo vnitra, Odbor prevence kriminality, Nad Štolou 3, 170 34, 

Praha 7 – Letná. 

Konzultace pro ţadatele o dotaci poskytne pracovník Odboru prevence kriminality MV,      

Mgr. Ferdinand Raditsch, e-mail: raditsch@mvcr.cz, tel. 974 832 368, 603 190 155. 
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